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1. (3 povddec.) Ocwphote 10 Ypauuxd TedYpoUaL:

A:minz; + 29
1,22

ETOL WOTE X1 + 225 > 4
2.1‘1 — X9 Z 1

x1, 19 2> 0.

I'eddhte T0 Sud mpoBhnua Tou Tpoypduuatog A.

Abote o dud mpOBAnua.

) X Béhniotn Aor tou A, Towl and Toug TEPLopLools Tou A XavoToUvToL UE I0OTNTY;
) Totd etvon v BérTiotn Tun xaw Aoon Tou A;

Edv cuc emtpenotoy Vo UEIWOETE Tol BELd PEAT TWY AVICOTIXWY TEQLOPLOUWY (67}%. 0 4 xou 1)
LYo T € Yo uxped € > 0, T6TE TOc0 Vo UELWVATE TO xatEva EToL WOTE 1) BEATIOTY) TWY TOU
A va yiver 660 10 BUVATOY UIXPOTERT);

(¢) Devixdtepa, vl eivon ypriown 1 LEAETN TOU Buxol eVOC Ypouuixol TROYEAUUTOC;

2. (2 povddec.) Bewpriote TRy chvoida Markov tou oyfuotoc:

3/4 1/2

1/4 1/2 2/3 1/3

(o) Iowd eivon To T0G0GT TOU YEGVOL ToL 1) ahucida Zodever oe xdle xatdoTaoy;

(B") Bewpriote btL 1 ahuoida meptypdpet Twe TV Tuyala xodnueptvy| HETABoLY, Tne Vepuoxpaocta, 6Tou
1 avtiototyio ueTadl xoatdotacng xon Yepuoxpactag eivou:

AATAGTACT) ‘ Yepuoxpacta

1 -2
2 18
3 20

[Totd etvon 1 uéon Vepuoxpacta, m.y. o1 OLHEXEIN TOMDY TUERWY;



(Y) Oewpriote v advoido:

3/4 1/2

1/2

Xwple va unoloyiceTe 1 6TdoWr xUTAVOUT, TOW TEQUEVETE Vo elvar o YioTt;

3. (3 yovédec.) Kde otryur, o urohoylotic coc Beloxeto oe pio and 800 xotaotdoeic: otny xotdotoon 1
6mou hettoupyel xavovixd (yeryopa) 1 otny xatdotaon 2 énou eivar toAd apydc. H xatdotaorn alhdlet
ue évay Tuyaio teomo xon e€apTdTan amd Tig evépyels cug. Lho ouyxexpwéva, xdle otiyur| anogacilete
elte va ouveyioete T Aettoupyia ywplc vo enéuBete (andgoon A), eite va ETOVEXXIVAGETE TOV UTOAOYIOTY
oog (ambpaon E). ‘Otav anogacilete A, o unoroyiotic odhdlel xotdotaoy) e mdavotnta 3/4 eved pe
wdavotnta 1/4 napauével oty o ‘Otay anogacilete E, xde xatdotaor eivon toonidovn tny enduevn
otyur. Téhog, n ouvdptnon xéotouc eivor ¢(1,E) = ¢(2,E) = 3,¢(1,A) = —10,¢(2,A) = 5.

(o) Totoe ebvar To Ao OV TV TOAMTXOY; A®CTE To Ypdgnua mlavoTATwY PETPacTc TS
aluotdog Markov mou mpoxinter and xdlde mohiTie.

(B) Teddte v e€iowon duvouixol TEOYRUUUATIOUOU Yid TO Xptthelo Tou oTUUOPEVOU XOOTOUS, UE
ouvteheoth| otdduone = 1/2.

(v) Beelte 10 otadiopévo x00To¢ TN TOAITIXNG TOU UTUYOREVEL VAL UTY ETOVEXXIVEITE TOV UTOAOYLOTH
oac ot xouio xoTdoTao).

(8) H mopandver molttixd| elvon 1 xahOTERT OUUQOYA UE TO XPLTHEOL TOU oTAdUOUEVOLU X60TOoUS; AV
oy, Beelte T BEAtioTn ToMTLY.

(¢') Beeite tyv mtohuxd mou ehoytotonolel 1o Yoo xbéaToC.

4. (2 povddec.) Beeite 10 6pto e axohoutioc o, aq, g, . .. dTou
n 2 n n
6 2
3 n n n
ﬁnJrl — min (_1+O[T_’_ﬂ’1+%)

vie xde n =0,1,... xot ag = By = 0.



